

KIVONAT

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés
2016. április 28-án megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE KÖZGYŰLÉSÉNEK 22/2016. (IV.28.) önkormányzati határozata

**a EUROPE DIRECT Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei
Európai Információs Pont 2015. évi tevékenységéről**

A Megyei Közgyűlés

1. a beszámolóban foglaltakat megtárgyalta és az abban foglaltakkal egyetért;
2. a EUROPE DIRECT Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Európai Információs Pont 2015. évi tevékenységéről szóló – a határozat mellékletét képező – pénzügyi és szakmai beszámolót jóváhagyólag tudomásul veszi.


A határozatot kapják:

1. Dr. Kondra Laura, az SZSZBMFÜ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. ügyvezetője, 4400 Nyíregyháza, Benczúr tér 7.
2. Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

Nyíregyháza, 2016. április 28.


SESZTÁK OSZKÁR
a közgyűlés elnöke




DR. PAPP CSABA
megyei jegyző

EUROPE DIRECT

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Európa Információs Pont

2015.01.01. és 2015.12.31. KÖZÖTTI IDŐSZAKRA ESŐ
TEVÉKENYSÉGEKRŐL SZÓLÓ ELSZÁMOLÁSA

2016. február 29.





PÉNZÜGYI BESZÁMOLÓ

2015.01.01 -2015.12.31.



**A „EUROPE DIRECT” Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Európai Információs Pont
költségvetése a 2015.01.01 – 2015.12.31. közötti időszakban.**

I.RÉSZ: KIADÁSOK

	Forint
KIADÁSOK	
A – Személyi jellegű költségek (Bérek és járulékok , Tanácsadási költségek)	1.000.000
B – Útiköltség és szállás költsége	114.080
C – A publikációs, információs, promóciós és dokumentációs tevékenységek költségei	
Fordítás, Könyvek, újságok előfizetése, Nyomdaköltség	421.632
D – Rendezvényszervezési költségek	370.000
Filmhét	160.000
Kerékpártúra szervezése	100.000
Kerekasztal Konferencia	210.000
KIADÁSOK ÖSSZESEN (A+B+C+D+E)	2.005.712

II. RÉSZ: BEVÉTELEK

	Forint
BEVÉTELEK	
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat hozzájárulása	2.000.000
BEVÉTELEK ÖSSZESEN	2.000.000

*A kiadások és bevételek közötti különbséget az SZSZBMFÜ Nonprofit Kft. egyéb forrásból fedezte.

Nyíregyháza, 2016. február 29.

 **SZSZBMFÜ**^{1.}
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI
TERÜLETFEJLESZTÉSI ÉS KÖRNYEZETGAZDÁLKODÁSI
ÜGYNÖKSÉG NONPROFIT KFT.
4400 Nyíregyháza, Benczúr tér 7.
Adószám: 21542833-2-15


Dr. Kondra Laura
Ügyvezető





Információs Hálózat

SZSZBMFŰ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és
Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft.
Europe Direct Információs Központ
H-4400 Nyíregyháza, Benczúr tér 7.
Tel.: +36 42 508 368, Fax.: +36 42 508 366

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

RENDEZVÉNYEK 2015 ÉVBEN



SZSZBMFU.HU
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI TERÜLETFEJLESZTÉSI ÉS
KÖRNYEZETGAZDÁLKODÁSI ÜGYNÖKSÉG NON-PROFIT KFT.

Január

2015. január 28-tól 30-ig megrendezésre került az európai Bizottság Magyarországi Képvisellete szervezésében egy három napos konferencia Budapesten, melyen részt vett a Europe Direct munkatársa (Bartók Dávid). A konferencia folyamán a résztvevők előadásokat hallhattak, és kerekasztal beszélgetés jelleggel megbeszélték a hálózat éves teendőit, rendezvényeit, illetve a jövőbeli terveket.

Február

2015. február hónapjában a nyíregyházi Europe Direct Információs Központ által szervezett esemény nem történt. Telefonos, elektronikus és személyes úton történt információkérés, a tanácsadás, illetve az információnyújtás zavartalanul zajlott a többi hónapokhoz hasonlóan.

Március

2015. március 5-6-án Brüsszelben két napos STS trainingen vett részt a Europe Direct Információs Központ munkatársa Bartók Dávid, ahol hasznos információkat sajátított el az Európai Unió jelenlegi, illetve jövőbeli terveiről.

2015. március 17-én a Europe Direct Információs Központ pályázatot hirdet Szabolcs-Szatmár-Bereg megye általános, és középiskolásai részére „Klímaváltozás az Európai Unióban” címmel.

A pályázat célja, hogy a klímaváltozásra ötletgazdag, fantáziadús plakátokkal illetve promóciós ötletekkel hívjuk fel a figyelmét mindenkinek. Hiszen egyre sürgetőbb feladatokkal szembesít a régóta és sokat emlegetett mondat: „A Földet nem apáinktól örököltük, hanem unokáinktól kaptuk kölcsön!”

Feladat: A fiatalok használják fantáziájukat és alkossanak olyan plakátokat, vagy valósítsák meg bármilyen kreatív ötleteiket, amely a környezetvédelemre és az egyre változó klímánk hatásaira mutatnak rá – illeszkedve az Európai Unió energiapolitikájához.

A beérkezett pályaműveket szakmai zsűri értékeli majd, a legjobbakból egy 16 oldalas kiadványt is készítünk, hogy ilyen módon – a magunk eszközeivel – is törekedjünk a környezettudatosságra való nevelésre.



Április

2015. április 18-án a Miniszterelnökség által szervezett országos esemény részeként a Nyíregyházi Állatparkba vonult ki a Europe Direct Szabolcs-Szatmár-Bereg 2 dolgozója.

Az állatpark és a nyílt nap hangulata meghozta az eredményét, hiszen rengeteg látogatónak tudtunk Európai Unió ismereteket átadni. Számtalan ingyenes kiadványt osztottunk az érdeklődőknek, és az uniós totóknak is nagy sikere volt. Az uniós fejlesztésekről szóló kiadványokat különösen nagy érdeklődés övezte, a gyermekek pedig nagyon örültek az magyar-uniós zászlócskáknak.

2015. április 28-án rendhagyó Iskolai Prezentáció sorozatunkat Újfehértón a Szent István Katolikus Gimnázium és Szakközépiskolában kezdtük el. A diákoknak és tanáraiknak interaktív előadást tartottunk az Európai Unióról, történetéről és felépítéséről, a 2007-2013-as ciklusban Magyarországon történt fejlesztésekről. Számos fényképet és kisfilmet mutattunk be a diákoknak, hogy megismerhessék Szabolcs-Szatmár-Bereg megye értékeit, amelyeket az elmúlt ciklusban az Európai Unióból érkező forrásokból tettek még vonzóbbá, újították fel őket és tették látványosabbá.

Május

2015. május 4-én a nyíregyházi Szent Imre Katolikus Általános Iskolában tartottunk 1-1 osztálynak párhuzamosan játékos előadást, amely az Unió országok jellegzetességeit, zászlóit mutatták be. Az elsőtől negyedik évfolyamos kis diákok számos információt kaptak az Európai Unióról észrevétlenül, és a helyes válaszokért adott apró ajándéktárgyakkal tettük emlékezetessé az előadást.

2015. május 14. Rendhagyó Iskolai Prezentáció sorozatunkat a Nyíregyházi Főiskolán, a nyíregyházi főiskolások hete keretében tartottuk meg. A hallgatók interaktív előadást hallhattak az Európai Unióról, történetéről és felépítéséről, a 2007-2013-as ciklusban Magyarországon történt fejlesztésekről. Számos fényképet és kisfilmet mutattunk be a diákoknak, hogy megismerhessék Szabolcs-Szatmár-Bereg megye értékeit, amelyeket az elmúlt ciklusban az Európai Unióból érkező forrásokból tettek még vonzóbbá, újították fel őket és tették látványosabbá.

2015. május 18-22. között az idei évben különösen nagy sikerrel rendeztük meg az európai filmhetet, a Krúdy mozival együttműködésben. Minden nap egy európai filmet tekinthettek meg a mozilátogatók, amelyből megismerhették az európai emberek életét, az európai filmkulturát. Számos európai filmdíjat nyert művekből válogattunk, Hétfőn a Lavina (svéd-dán-norvég) filmet mutattuk be, Kedden a Gunman (spanyol-angol-francia) filmet, Szerdán a Mindenség elméletét (angol életrajzi), Csütörtökön a nagysikerű magyar filmet, a Liza a rókatündért és Pénteken a gyermekek öröme a Shaun, a bárányt (angol-francia).



Június

2015. június 27-én kitelepedtünk Szabolcs községbe ahol a Nemzetközi civil udvarban a Szent László napi ünnepségen vettünk részt. Azzal a céllal érkeztünk erre a rendezvényre , hogy minél több országgal, állampolgárral sikerül megismertetni az Unió által kínált aktuális lehetőségeket a problémáik megoldására. A 7 országból érkeztek vendégeket változatos ünnepi programok várták. A rendezvény reggel 9.00 órától este 18.00 óráig tartott.

Július

2015. 07.13-án megrendezésre került a Sóstói Parkfürdőben a Csoibanj Európával rendezvény. A rendezvény célja, hogy valamennyi korcsoportot egyszerre szólítsa meg , Európát közelebb hozza polgáraihoz, és a hétköznapi ember számára is érthetően mutassa be az EU-tagság kézzelfogható előnyeit, az európai polgársággal járó jogokat és lehetőségeket. A roadshow másik célja, hogy megismertesse az uniós tájékoztató irodák szolgáltatásait a környék lakóival.

Augusztus

2015. augusztus 7-én azzal a céllal érkeztünk az ajaki lakodalmas fesztiválra hogy a hagyományőrzés mellett a helyi lakosok minél több ismeretet szerezzenek az Európai Unióról. Az érdeklődők bármilyen uniós lehetőséggel kapcsolatos kérdést feltehettek az irodák munkatársainak – akár az uniós belüli utazás, továbbtanulás, munkavállalás, pályázatok, támogatások témában. Az érdeklődők nemcsak uniós kérdésekre kaphattak választ, de sokféle szórakoztató uniós játék – és persze kis ajándék – is várta a kitelepülő uniós standnál őket!



Szeptember

2015. szeptember 6-tól 11-ig Brüsszelben egy hetes tanulmányuton vett részt a Europe Direct Információs Központ munkatársa Bartók Dávid, ahol hasznos információkat sajátított el az Európai Unió jelenlegi, illetve jövőbeli terveiről.

2015. szeptember 3-án a „Vidor Fesztivál” Nyíregyháza egyik legsikeresebb programja, amelyen idén is részt tudtunk venni. Nyíregyháza Főterére a Kossuth térre települtünk ki uniós sátrunkkal hogy a Europe Direct irodát népszerűsítsük az állampolgárok között.

Ez a program az elmúlt évek során országos ismertségre tett szert.

Tizenöt éve telnek meg Nyíregyháza utcái, terei színházzal, zenével, kultúrával.

2015.09.12-én csatlakoztunk a „Szelektív szombat” rendezvényéhez. A követendő irányelveknek megfelelően arra vállalkoztak a Europe Direct Iroda munkatársai, hogy elsősorban a környezetgazdálkodás területén adjanak át információkat.

A 7. szelektív szombaton, Nyíregyházán a Kossuth téren a Térségi Hulladék Gazdálkodási Kft. vetélkedőnapja reggel 9 órától várta a családokat. Ehhez csatlakozva a Europe Direct Iroda sátrában a játékok és játékos tesztek mellett, ajándékok, ingyenes kiadványok várták a tudásukat gyarapítani szándékozókat.

2015. szeptember 19-20-án a „Kulturális Örökség” napja két napos kiállítás volt.

A Europe Direct iroda egy nagyszabású kültéri kiállítással is népszerűsítette a megye kulturális örökségeit. A kiállítás Nyíregyházán a Kossuth téren debütált, ahol közel 30 tábló segítségével, 30 méter hosszan láthatták az érdeklődők Szabolcs-Szatmár-Bereg megye megújuló örökségeit. Az uniós támogatásból felújított és megújított kastélyokat, kúriákat és emlékházakat tekinthették meg a járók-kelek.

Mindemellett a Europe Direct munkatársai a helyszínen felállított sátorban fontos európai uniós információkkal és érdekes kiadványokkal látták el az érdeklődőket.

2015. szeptember 19-én az előző rendezvénnyel párhuzamosan zajlott (minden eddiginél több kerékpáros túrázó vett részt) a Tündérmező megújuló öröksége kerékpártúra - kulturális expedíció a Rétközben elnevezésű túra. Célunk az volt, hogy ismerjük meg közvetlen környezetünk látványosságait, amelyek szinte karnyújtásnyira sorakoznak tőlünk, s amelyek részben annak köszönhetően újultak meg, hogy az önkormányzatok, a tulajdonosok a fenntartók európai uniós támogatásokra pályáztak.



2015. szeptember 19-én szintén népszerű volt a nyíregyházi „Tirpák fesztivál” és hungarikumok találkozója. A rendezvény a Kossuth téren került megrendezésre. A rendezvényt a várost újratelepítő tirpákokra, a tót, szlovák ajkú lakosokra emlékeztek, akik az akkor alig 400 lakosú településre költöztek be és hozták létre a ma is létező bokortanyákat, hiszen a város a török idők után szinte elnéptelenedett.

Az SZSZBMFÜ Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. keretein belül működő Europe Direct iroda is részt vett ezen a rendezvényen, ahol a járó-kelők bármilyen uniós lehetőséggel kapcsolatos kérdést feltehettek az irodák munkatársainak – akár az uniós belüli utazás, továbbtanulás, munkavállalás, pályázatok, támogatások témában.

Az érdeklődők nemcsak uniós kérdésekre kaphattak választ, de sokféle szórakoztató uniós játék – és persze kis ajándék – is várta a kitelepülő uniós standnál őket!

Október

2015. október hónapjában a nyíregyházi Europe Direct Információs Központ által szervezett esemény nem történt. Telefonos, elektronikus és személyes úton történt információkérés, a tanácsadás, illetve az információnyújtás zavartalanul zajlott a többi hónapokhoz hasonlóan.

2015. október 15-én megrendezésre került Budapesten az EU műhely találkozó Fischer Mártival. A Europe Direct iroda is részt vett ezen a képzésen, ahol az ország összes iroda dolgozói egymás közt cserélhettek információkat, és kaptak újabb észrevételeket, információkat az EU-val kapcsolatban.

November

2015 november 30-án az egyik legsikeresebb rendezvénye volt a kerekasztal beszélgetés, az SZSZBMFÜ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. keretein belül működő Europe Direct Irodának Nyíregyházán. A Centrál Hotel konferencia termében több mint 100 résztvevő hallgatta a migráció legfrissebb híreit a téma szakértőitől: Angyal Ágnestől, a Külügyi és Külgazdasági Intézet kutatójától és Nógrádi György biztonságpolitikai szakértőtől - első kézből. A beszélgetést Dr. Kondra Laura, az Ügynökség ügyvezetője moderálta, a közönség nem kevés kérdéssel fejezte ki érdeklődését. A helyszínen a Kölcsey Televízió készített felvételt, az utómunkálatokat követően hamarosan műsorára tűzi a beszélgetést.





Információs Hálózat

SZSZBMFÜ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és
Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft.
Europe Direct Információs Központ
H-4400 Nyíregyháza, Benczúr tér 7.
Tel.: +36 42 508 368, Fax.: +36 42 508 366

December

2015. december 8-án Kisvárdán a Bessenyei Gimnázium humán és reál szakos tanulói Középkori templomok útjának előadásán vehettek részt. Az SZSZBMFÜ Nonprofit Kft. keretein belül működő Europe Direct-tel közösen szervezett iskolai prezentáción arról is szó esett: a diákok identitásának meghatározásában sokat segít, ha ismerik, megismerik szűkebb környezetüket, a települések múltját, egy-egy műemlék történetét. Várat, kastélyokat, templomokat, melyek történelmünk egy-egy korszakát fedik fel előttünk, s amelyek közül egyre többet sikerül Európai Unió források segítségével eredeti, vagy az eredetihez közel álló állapotba hozni, s nem egyszer új tartalommal megtölteni, a mai korhoz igazodó funkciót hozzárendelni.

